11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2009 16:27:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.08.2009 20:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182122/answer/182123




1. Be3 oyHOro ocMoTpa ¥ 00CIemOBaHUS CII0KHO CKa3aTh.
2. [1a, 9TO He UCKITIOYEHO.

3. O6paTI/IT€‘CB K I€PMATOBEHEPOJIOTY HUJIK THHEKOJIOTY OJIsi OCMOTPA U O6CJ'I€I[OBaHI/IH.



